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Susunan Acara

I. Kebaktian Penahbisan : 09.00 - 10.00

II. Resepsi Ucapan Syukur : 10.00 - selesai

Acara Resepsi

* Pembukaan

* Sambutan-Sambutan:

- Ketua Majelis GKJ Sedayu

- Deputat Keesaan Klasis Yogyakarta Barat

- Deputat Keesaan Sinode GKJ

- Kanwil Depag DIY

- Kepala Daerah Tk. II Kabupaten Bantul

* Kesenian

* Penutup
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KATA PENGANTAR

Pada hari ini Sabtu Legi 2 November 1996 merupakan hari yang
bersejarah bagi warga jemaat Gereja Kristen Jawa (GKJ) Sedayu, karena pada
hari ini akan ditahbiskannya Bp. R. Wiji Santosa, S.Th. sebagai pendcta yang
pertama untuk GKJ Sedayu. Peristiwa ini merupakan peristiwa yang sudah
lama didambakan oleh segenap warga jemaat GKJ Sedayu sejak pendewa­
saannya pada tanggal30 Oktober 1990.

Untuk mengabadikan dan mengenang peristiwa yang bersejarah ini,
serta untuk mempermudah hadirin mengikuti pelaksanaan acara Penahbisan
Pendcta maka disusunlah buku kenangan ini.

Buku kenangan yang berisi liturgi kebaktian penahbisan, kotbah
sulung, daftar riwayat hidup pendeta yang ditahbiskan, serta tulisan singkat
tentang GKJ Sedayu ini, merupakan dokumen keeil atas peristiwa bersejarah
di sini, sekaligus sebagai ungkapan "mallgayubagya" atas penahbisan Bp. R.
Wiji Santosa scbagai pcndcta GKJ Sedayu dcngan tugas khususnya yang
indah dan mulia.

Terima kasih kepada semua pihak yang telah berperan dalam pe­
nyusunan buku ini dari mulai mencari, menyusun, sampai tersajinya buku
kenangan ini. Atas segala kekurangan dan kesalahan dalam penyusunan
buku ini, kiranya pembaca berkenan memaafkan.

Sedayu, 2 November 1996

Panitia
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UTHURGIPANGIBAOAH
PENAHBISAN PENOETA R. WIJI SANTOSA, S.TH
PENOHITA GEREJA KRISTEN JAWA (GKJ) SEOAYlJ

Pambuka Lanccng kaungclaken sawctawis menit.
Pasamuwan jumeneng Ian menyanyi Kidung Pasamuwan
No. 156: 1, 2.

1). Kula sumrep kori menga
kang anjog dhateng swarga
yeku Sih rahmatc Allah
lantaran Sang Pnmarta
Sokur dene kula niki
nggih taksih winengan kori
kula, kula nggih kula Ian ndika.

2). Angger tiyang angsal mlchet
medal ing kori niki
Tiyang sugih tiyang mlarat
tyang ageng alit ugi
Sokur dene kula niki
nggih taksih winengan kori
kula, kula nggih kula Ian ndika.

Majelis GKJ Sedayu, Sdr. R. Wiji Santosa, S.Th., Ian para
Pendhita lumebet gereja (pasamuwan taksih jumeneng).

1. VOTUM LAN SALAM.
Pendhita Kans. Sumangga pangabekti punika sami kita sengkcr

kanthi pengaken :
Pdt. + Pasam. Sang Yehuwah Allah ingkang nitahaken langit Ian

bumi punika tuking pituluhgan kita.
Pendhita Sih rahmat Ian tentrem rahayu saking Allah, Rama

kita Inn Gusti Yesus Kristus, wontena ing pMa
sadherck sedaya.

Pdt. + Pasam. Sapunika Ian ing salami-Iaminipun.
(pasamuwan ngidungaken amin, amin, nmin).

4 . 3 I 6 . 5 I L1-2 I 1 .
A-min A-min A min
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II. KJDUNG PAMUJI (Pasamuwan lenggah).
Kidung Pasamuwan No. 116: 4,5.

4). Puji mring Allah kang tan kcndat ngganjar raharji'l
Kang luwih agung tresnane mring para wong dosa
Elinga ta, tulunge Kang Ma' mulya ) 2x
Marang pra wong kang pracaya. )

5) Puji mring AlIah dhuh jiwaku puji Asmane
Pra makhluk wrata, sira padha muji kang rame
Allah yeku padhang Ian pikekahmu ) 2
Pujinen langgeng slawase. ) x

III. PANGAKE!\TJNG nosA.

Pend t. Kons.

Pasamuwan

Pendeta

Pasamuwan
Pendeta
Pasamuwan
Pendeta

Pasamuwan

: "Sira tresnaa marang Pangeran Allahira kalawan
gumolonging atinira, Ian gumolonging nyawanira
sarta gumoloning budinira. Ya iku angger-angger kang
gedhe Ian luhur dhewe. Dene angger-angger kang
kapindo kang padha karo iku, ya iku: Sira tresnaa
ing sapepadhanira dikaya marang awakira dhewe".
Kita sami ngrumaosi bilih mboten saged nindakaken
angger-anggering katresnan punika kanthi sampurna.
Punika dosa kita. ...
Sumangga kita sami ngakeni dosa kita punika Ian'
nyuwun pangapunten dhateng Gusti :
Dhuh Allah, kawula mugi Paduka welasi saking sih
kadarman Paduka.

: Mugi karsaa nglebur dosa kawula awit saking gunging .
sih kadarman Paduka.

: Mugi kawula Paduka resiki babar pisan saking sakha-
tahing dosa kawula.

: Saha dosa kawula mugi Paduka ruwat. '
: Amargi kawula ngrumaosi panerak kawula.
: Saha dosa kawula tansah wonten ing ngajeng kawula.
: Kawula damel dosa dhumatcng Paduka, inggih namung

dhateng Paduka piyambak anggen kawula sampun
darnel dosa pUllika, sarta nglampahi ingkang Paduka
galih awon.

: Supados tetelaa bilih pancasan Paduka punika adj), saha
patrap anggen Paduka ngadili punika resik. .
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IV. PAWARTOSING SIH RAHMAT

V. PlTEDAH GESANG ENGGAL

Yusak 1 : 5 b + 9 b

Yusak 1 : 7 - 8

VI. KIDUNG PAMUJI Kidung Pasam. No. 28. MASMUR 87: 6,7.

7). Padhanging Allah wus sumcbar
Mring wong kang lakune tan nasar
Kabungahan mring wong temcn
Wong (TIursid pCldha bungahll
Padha Kldungna Ian puji
Asmaning Allah kang sud.

6). Eh wong kang tresna marang Allah
Padha sengita mring piaJa
Allah mesthi tansah ngreksa
nyawane para abdinya
Kang padha diuwaJake
Sing tangane wong duraka

VII. PANDONGA SOKUR LAN SAFAAT:
• •• Selingan Koor saking Bapak-Bapak GK] Gondokusuman.

VIII TAHBISAN PENDITA (Miturut prateJan ingkang sampun katemtok­
aken ngantos dumugi pemberkahan).

a. Maos Pratelan
b. Pemberkatan (Pasamuwan jumeneng)

Memuji Kidung 43: 2,3

2). Tanganira den ulukna
Lan tumengaa mring swarga
Sujuda kanthi anycmbah 3). Sira muga sinungana
Saosa puji mring AHah. sawab bcrkah saking swarga

Dening Allah kang murbeng rat
Kang pinujia tan kendat.

c. Masrahaken Kitab Suci saha pirantos Sakramen saking Pendhita
KonsuJen dhateng Pendhita R. Wiji Santosa, S.Th.

IX. PISUNGSUNG (atas JeJampahan mirunggan tahbisan Pendita).

X. PANDONGA SOKUR (pandonga ingkang wonten ing prateJan).
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XI. KIDUNG PAMUJI SOKUR (awit wontenipun tahbisan Pendita).
Salcbctipun pasamuwan ngidung, Pcndhita ingkang ncmbc katahbis-.
akcn minggah mimbar kangge nglantarakcn khotbah pambajengipun.
Kidung Pasam. No. 90. : GUMELARING KRATONIPUN GUSTI

1) Mugi Tuwan karsa angutus Utusan
kados duk kina kinanipun
Ingkang ngemban sabdane Allah
Lan ngabarken sih piwelasipun
Supados tyang salumahing bumi
Angsala wartos king Mahasud.

XII. KHOTllAH PAMBAJENG

a. Pandonga kangge peladosaning Pangandika.
b. Pamaosing Kitab Sud: Para Rasul 2: 37 - 47

Kapungkasan kanthi pratela :
"ingkang rahayu inggih punika tiyang ingkang mirengaken
pangandikanipun Allah Ian dipun gatosaken". Halleluyah.
(Pasamuwan ngidungaken: halleluyah, amin)

s~ I 5 5 s:-S I 1 1 1:-1 I 2 1 2 3 I

Ha Ie lu ya Ha Ie III ya Ha Ie lu ya Amin

6:(; I 5 3 5:5 I 4 2 4 ~ I 3 2 7 1 I

Ha Ie lu ya Ha Ie lu ya Ha Ie lu ya Amin

c Khotbah.
...... Selingan Koor saking Bapak/lbu GKJ Sedayu.

XIII. PANDONGA l'UNGKASA I G PA GABEKTI

XIV. KIDUNG PU GKASANING PANGABEKTI: Kid. Pasam. 94: 3, 5.
(Pasamuwan jumeneng)

3). Dhuh GUSh, mugi nglaraken
Pangundanging sih Tuwan
Ngantos kang dereng midhanget
Tan kantun satunggal tyang
Para umat winulanga
Mlampah neng padhang sud
Sihe Rama kamulyakna
Wonten salumah bumi.

5). Pra abdi Tuwan kang setya
Sami sinantosakna
Linipura de cahyanya
Berkat Tuwan kang adya,
Matemah kendel majunya
Ing tengahnya pra umat
Ginelakna jaman mulya
Wradining kraton Tuwan. 8



XV. SAHADAT KALIH WELAS:

1. Kawula pitados dhateng Allah Sang Rama, Ingkang Maha­
kawasa, Ingkang nitahaken langit kaliyan bumi.

2. Inggih pitados dhateng Yesus Kristus Ingkang Putra ontang­
anting, Gusti kawula.

3. Ingkang kabobotaken dening Roh Sud, miyos saking prawan
Maryam.

4. Ingkang nandhang sangsara nalika jumenengipun Pontius Pila­
tus, kasalib nglampahi seda, lajeng kasarekaken, tumedhak
dhateng ing teleng palimengan.

5. Ing tigang dintenipun wungu malih saking antawisipUl~ tiyang
pcjah.

6. Lajeng sumengka dhateng ing swarga, pinarak wonten ing
tengenipun Allah Sang Rama Ingkang Mahakawasa.

7. Saking riku inggih badhe rawuhipun ngadili tiyang ingkang
gesang kaliyan ingkang pejah.

8. Kawula pitados dhateng Roh sud.
9. Kawula pitados wontenipun pasamuwan Kristen satunggal

ingkang sud sarta wradin, inggih patunggilanipun para sud.
10. Punapa dene panganpuntening dosa.
11. Tanginipun raga.
12. Sarta gesang langgeng.

XVI. BERKAH.

Pendhita Pangeran Yehuwah maringi berkah dhateng
penjenengan Ian ngayomi panjenengan. Pa­
ngeran Yehuwah nyunaraken cahyaning weda­
mmipun dhateng pcnjencngan Ian maringi sih
rahmat. Pangeran Yehuwah nungkulaken weda­
nanipun dhateng panjenengan Ian maringi
tentrem rahayu.

Pendhita + Pasam.: Ami n.
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Kotbah Pambajeng
Nats : Lelakone Para Rasul 2: 37-47
Oleh : R. Wiji Santosa, S.Th.

Pasamuwanipun Gusti ingkang kinasih.
Kita sedaya mbokmenawi sampun nate ngalami gadhah raos bosen.

Bosen dhateng pedame1an kita, bosen dhateng tiyang-tiyang ing sakiwa tengen
kita, bosen dhateng tetedhan kita, punapa dene bosen dhateng bab-bab
sanesipun. Tiyang badhe bosen menawi ing wekdal kepara dangu nedha
tetedhan ingkang sami, umpaminipun ing salebeting seminggu lawuhipun ajeg
sami. Beda kaliyan kewan, umpaminipun menda, wiwit lair ngantos dumugi
pcjah nedha rumput, mboten nate bosen, mboten nate protes amargi
tetedhanipun.

Sinaosa asring kamomotan sifat ingkang "negatif', saking raos bosen
punika saged katitik bilih sakyektosipun manungsa wau tansah kepingin
tansah wonten ewah-ewahan ing gesangipun. Punika ugi ateges bilih kita
pancen kepingin barang utawi prekawis ingkang langkung sae, mbetahaken
kemajengan supados gesang kita tansah tentrem rahayu.

Sanajan mboten amargi bosen, Para Rasul 2: 37 - 47 nyariosaken bab
ewah-ewahan ingkang ageng, "radikal", ingkang dipun alanli dcning sapantha
tiyang ingkang samangke badhe dados Pasamuwan Wiwitan. Tiyang-tiyang
ingkang saderengipun sami ngece Ian clathu : "Wong iku rak padha mendem
anggur manis". ( PR. 2: 13 ) Nalika mireng kotbahipun Rasul Petrus lajeng
matur: "Para sadherek, punapa ingkang kedah sami kula lampahi?" (PR.2:
37 ). Pitakenan punika murwakani lampahing gesang ing kawontcnan ingkang
cnggal, dados wiwitaning gesang enggal.

Pasamuwan kinasih,
Gesang enggal, dados titah enggal mujudaken satunggaling

kesadharan keputusan kanthi andhap asor Ian tulus. Punika kacihna saking
pitakenan wau : " ... punapa ingkang kedah sami kula lampahi ?" Dados
wonten ing ngriki mboten wonten "paksaan" saking Gusti supados manungsa
dados titah enggal, supados tiyang-tiyang sami gesang ing kawontenan enggal!
Nanging keputusan punika wonten ing astanipun manungsa piyanlbak.
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Keputusan punika dening Pas~uwan Wiwitan, lumantar Para Rasul
katandhanan, kaparingan tandha kanthi Baptisan, kadosdene ingkang lajeng .
katindakaken ugi dening Pasamuwan ing jaman sapunika. Emanipun, asring
taksih wonten Ian kita panggihi pangertosan ingkang klentu babagan Baptis
punika. Baptis asring kaanggep dados tataran saha tujuan ingkang pungkasan:
"Sing penting wis Baptis, wis sidhi ..... Ian mboten wonten penggalihan
sanesipun malih.

Kamangka Baptis punika sanes prekawis pungkasan, tataran saha
tujuan pungkasan. Gesang enggal, dados titah enggal punika mboten namung
mawujud tandha, saksanlpunipun keputusan punika taksih wonten keputusan
malih, penggalihan saha tindakan sanesipun malih minangka kalajenganipun,
inggih punika :
1. Gesang wonten ing salebeting patunggiian
2. Gesang wonten ing salebeting gegilutan saha pengajaran !

Kalih prekawis punika penting sanget. Tumrap Pasamuwan Wiwitan,
punika amargi para warganing pasamuwan kedadosan saking tiyang-tiyang
ingkang nembe mratobat, pramila perlu wonten satunggaling pembinaan saha
arahan ing babagan iman, pangertosan saha tumindakipun, supados tiyang­
tiyang wau mboten bingung. Lah.... wonten ing salebeting patunggilan sedaya
punika wau saged katindakaken. Awit saking punika Patunggilan wau kedah
mujudaken satunggaling patunggilan ingkang terarah, ngener dhateng tujuan
ingkang maton Ian terbina kanthi sae.

Posom/lwc/n kinosih,
Kawontenanipun Pasamuwan Wiwitan ingkang kados mekaten wau

kanyata narik kawigatosanipun sinten kemawon ingkang mirsani. Lan
salebeting patunggilan punika, PasanlUwan ngawontenaken paladosan kanthi
nggatosaken kabetahaning warga PasanlUwan saha sinten kemawoll Jan
nanggapi kanthi sak murwatipun : " ... ngedum-edumake marang wong kabch,
mawa-mawa kabutuhane". ( ay. 45 ).

Pasamuwan Wiwitan sampun nulad dhumateng Gusti Yesus ingkang
tansah nggatosaken saha "njawab" kabetahaning tiyang, laras kaliyan punapa
ingkang kabetahaken.

- maringi roti tumrap ingkang kaluwen, kesarasan tlllllrap ingkang nandhang
sakit.

Punapa kemawon ingkang kaeduman-edumaken dening Pasamuwan
Wiwitan, kaparingaken dhateng sedaya tiyang, sinten kemawon, laras kaliyan
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kabetahanipun piyambak-piyambak. "Kata kunci" ingkang kedah kita
gatosakcn ing ngriki inggih punika "knbclahnll", kabctahan punika bcntcn
kaliyan minat utawi pepenginan, pramila badhe wonten "bahaya tertentu"
menawi kabetahan punika mboten kacekapan :

- tiyang !uwe, mesti mbetahaken tetecihan, tiyang ngelak mbetahaken
unjukan, tiyang ingkang lungkrah mbetahaken semangat, Ian sak-
piturutipun.

Pasamuan Wiwitan ing jamanipun Para Rasul kanyata sampun
ngetingalaken sikaping gesang enggal kanthi tumindak sae dhateng sinten
kemawon, sami nindakaken paladosan dhateng sinten kemawon, tiyang ing
lebet utawi ing njawinipun kelompok, sedaya kaladosan, matemah Pasamuan
dipun remeni dening tiyang sabangsa. (ayat 47).

Palunggilan saha paladosan ingkang katindakaken kanthi tulus punika
ndadosaken renanipun Gusti, temahan ing saben dinten cacahipun tansah
kawuwuhan dening gusti: tiyang-tiyang ingkang sarni kapitulungan rahayu.

Pasamuwan kinasih,
Nulad sikap gesangipun Pasamuwan Wiwitan, lcita kaajak ningali, niti

priksa tumrap paladosan kita ing gesang Pasamuwan:
Bilih kita tansah wonten ing salebeting "pengajaran", lcita kedah sadhar bilih
kila perlu tansah kabimbing wonten ing salebetipun patunggilan saha
paladosan kanlhi lulusing manah. (Rm. 12: 8).

Kemajengan ingkang pinangih wonten ing gesang Pasamuwan
sampun ngantos ndadosaken kila gumunggung, nanging tetep tulus, ing ngriku
mboten wonlen sikap jor-joran salebeting paladosan, ingkang lundhanipun
namung ndadosaken paladosan badhe nggadahi tujuan "supados kula hebat".

Sikap, "mentaJitas pelayanan" kita kedahipun tansah tulus, mbiyantu
Ian nulung sinten kemawon ingkang mbetahaken kanthi manah ingkang tulus,
matemah tiyang-tiyang sakiwa tengen kita sami katank, kapranan saha
nunggil kaliyan kita ing Pasamuwan. Amin.
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SAMBUTAN
KETUA MAJEUS GKJ SEDAYU

- Yth. Bapak Bupati KDH Tingkat II Kabupaten Bantul
- Yth. Bapak Kepala Kandep Agama Kabupaten Bantul
- Ymtb. Utusan Deputat Keesaan Sinode GKJ
- Ymtb. Utusan Deputat Keesaan Klasis Yogyakarta Barat
- Ymtb. Utusan dari Gcreja Tetangga
- Ymtb. Bapak-bapak Pendeta beserta Ibu

Yang terhormat Bapak/Ibu/Saudara tamu undangan; Bapak, Ibu dan
Saudara-saudara seiman di dalam Kasih Tuhan Yesus.

Puji syu.kur kita panjatkan kepada Tuhan karena pada hari ini Sabtu
Legi tanggal 2 Nopember 1996 kita dapat menyaksikan penahbisan Pendeta
GKJ Sedayu yang sudah lama didambakan di dalam han jemaat GKJ Sedayu.
Karena sangat dirasakan pentingnya keberadaan pendeta.

Ucapan terima kasih kami yang pertama kepada Panitia Penahbisan
Pendeta GKJ Sedayu untuk menyelenggarakan acara ini, yang didukung oleh
scluruh warga jemaat. "':;-; :.:.-

Ucapan terima kasih kami yang kedua kepada Pemerintah Dacrah
Tingkat II Kabupaten Bantul yang telah merestui terlaksananya upacara
Penahbisan Pendeta ini.

Ucapan terima kasih yang ketiga kepada Deputat Sinodc Klasis
Yogyakarta Barat yang telah membimbing dan mengarahkan secara gerejawi
maupun organisatoris sejak merintis calon pendeta sampai dengan Penah­
bisan hari ini.

Ucapan terima kasih kami yang keempat kepada Tim Pembimbing
yang sejak calon terpilih sampai saat diuji dalam sidang Klasis Kontrakta
tanggal 27 September 1996 memberikan bimbingan dengan sabar dan tekun.

Ucapan terima kasih yang kelima kepada Bapak Pendeta Sutikno
yang selama 6 tahun membimbing dan mengarahkan serta tidak jemu­
jemunya melayani GKJ Sedayu sebagai pendeta konsulen.

Ucapan terima kasih yang keenam kepada Bapak Pendeta R. Wiji
Santosa, STh bahwa sejak persiapan orientasi pencalonan calon terpilih
dengan masa-masa pembinaan oleh Tim Pembina Klasis Yogyakarta Barat
sampai dengan lulus ujian parcmtoar merupakan maSCl-masa pcnggodokiln
bahkan kini ditahbiskan.
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Juga tidak lupa kami berterima kasih kepada semua warga jemaat
GKJ 5cdayu yang secara nyata bersatu padu untuk mcwujud-nyatakan akal)
pendeta yang didambakan, sehingga peristiwa bersejarah bagi GKJ Sedayu
pada hari 5abtu Lcgi tanggal 2 Nopember 1996 mampu melaksanakan
Penahbisan Pendeta dari diri Bapak Pendeta R. Wiji 5antosa, 5Th selamat di
dalam kandungan Kasih Kristus.

Bapak, Ibu, dan 5audara-saudara yang terhormat,

Kiranya bukanlah hal yang kurang indah apabila pada ke-sempatan
ini kami mohon perkenannya akan restunya sampai puma acara ini yang
bagi kami merupakan peristiwa besar yang belum tentu 25 tahun sekali
mampu mcnyelcnggarakannya.

Kiranya berkat Tuhan Yesus Kristus Raja Gereja senantiasa menyertai
kita sekalian. Terima kasih.

Sedayu, 2 Nopember 1996

Majelis GKJ Sedayu
Ketua,

------,
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SAMBUTAN
OEPUTAT KEESMN KLASIS YOGYAKARTA BARAT

Data yang dapat saya baca pada awal September 1996 mengatakan
bahwa di lingkungan Sinode GKJ ada 232 gereja. Sedangkan jumlah pendeta

.. jemaat yang ada berjumlah 169 orang di samping 18 pendeta Pelayanan
Khusus.

Saya belum dapat mendapat informasi pasti berapa jumlah Pendeta
Jemaat sampai saat ini. Yang jelas jumlah tersebut pada hari ini telah bertam­
bah 1 (satu) orang yaitu di GKJ yang terletak di Kecamatan Sedayu, kecamat­
an yang termasuk istimewa di bumi Indonesia ini.

Oleh karena itu sudah seharusnya kita mengucap syukur atas inisia­
tif dan penyertaan Allah sehingga Penahbisan Saudara R. Wiji Santosa S.Th
sebagai Pendeta Gereja Kristen Jawa (GKJ) Sedayu sudah dapat berjalan
dengan selamat.

Kcbahagiaan itulah pcrasaan umat Allah, utamanya warga
Gereja Kristen Jawa Sedayu dan Klasis Yogyakarta Barat.

Hadirin yang saya muliakan dan warga jemaat GKJ Sedayu yang
berbahagia. Di dalam kehidupan Gereja, jabatan Pendeta merupakan cermi­
nan salah satu jabatan Tuhan Yesus yang memiliki jabatan Nabi, Imam, dan
Raja. Yang perlu kita ketahui ketiga jabatan tersebut merupakan satu kesatu­
an, yang harus mendatangkan kebaikan dan keselamatan sesama serta
kemuliaan Tuhan (Roma11: 36, 12: 1).

Oleh karena itu kalau saya andaikan suatu pernikahan antara
Saudara R. Wiji Santosa, S.Th dengan jemaat GKJ Sedayu maka saya me­
wakili Deputat Keesaan Klasis Yogyakarta Barat mengharapkan pernikahan
ini bukan tujuan akhir tetapi merupakan awal untuk mencapai tujuan agung
yang ditetapkan Allah yaitu untuk merasakan kasihNya dan untuk mcngcr­
jakan misi Allah di bumi.
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Suami istri tidak sama tetapi bersama untuk mencapai tujuan agung.
tersebut. Masing-masing memiliki "special rrtles" tetapi harus "companionship
dan intimacy" dalam arti keakraban dan kesatuan hati.

Dalam per.~ikahan seringkali terhambat oleh beberapa halangan
seperti:

.. ketakutan pada kesatuan hati

.. keterbukaan semu

.. "gap" yang tidak terjembatani

.. kehambaran hubungan suami-istri

.. kurang memanfaatkan dimensi-dimensi kesatuan hati yang tersedia.

]emaat di GK] Sedayu yang berbahagia. Sekarang apa yang dapat
diperbuat untuk mengatasi halangan tersebut.

Yang pertama, perlu diciptakan new-habits dalam physical maupun
emotionollaws. Dengan melatih tubuh dan emosi kita dengan hal-hal yang
baik pasti akan membentuk habit yang baru yang akan mempengaruhi hari­
hari yang akan datang.

Yang kedua ialah memperbarui pikiran kita. Mari kita sadari akan
kcbcni1ri1n hi1hwi1 IIIillkillS (pikiri1n) mcmpengnruhi fer/illg (pcri1si1i1n) di1n
feeling mempengaruhi aclion (tindakan). Firman Tuhan mengingatkan
supaya kita terus-menerus memperbarui pikiran kita (Roma 12: 2).

Selamat kepada GK] Sedayu. Semoga menjadi jemaat yang penuh
kebahagiaan. Terima kasih atas segala perhatiannya, mohon maaf atas segala
kekurClngannya. Tuhan scli1lu beser!a dengan kita. Am;n.

Yogyakarta, 2 November 1996

Deputat Keesaan .
Klasis Yogyakarta Barat

Drs. S. Hartanto
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SAMBUTAN
VISITATOR SINODE XXI GKJ

- Bapak Bupati Kepala Daerah Kabupaten Bantul,
- Para tamu undangan,
- Segenap utusan Deputat Klasis Yogyakarta Barat,
- Para utusan Deputat Klasis tetangga,
- Majelis GKJ Sedayu
- Anggota Jcmaat dan hadirin yang saya kasihi dan

saya hormati.

Marilah kita persembahkan segala puji dan syukur ke hadirat Tuhan
Yang Maha Esa yang' telah memperkenankan kita berkumpul di tempat ini
untuk menyaksikan sebagian dari karya Tuhan Yesus Kristus yang telah
melengkapi Majelis GKJ 5edayu dengan ditahbiskannya 5audara R. Wiji
5antosa, 5Th. sebagai Pendeta GKJ 5edayu. Dengan demikian di lingkup
5inode GKJ saat ni telah memiliki 194 Pendeta yang terdiri dari 175 Pendeta
Jemaat, dan 19 Pendeta Pelayanan Khusus.

. Mewakili 233 Gereja dari 22 Klasis di 5inoode GKJ, saya mengucap-
kcin sclamat kcpada Majelis GKJ Scdayu, bescrta scluruh anggoti'\ Gcrcja dan

. juga kepada Pendeta R. Wiji Santosa, 5Th., serta mengajak untuk bcrsama­
sama dengan Gereja-gereja se-5inode GKJ, menumbuh kembangkan ke­
bersamaan dan kemandirian dalam mengupayakan generasi berkualitas,
sebagai salah satu wujud keterlibatan Gereja-gereja Kristen Jawa dalam pem­
bangunan manusia Indonesia seutuhnya.

Dalam kesempatan yang indalHni perkenankanlah saya menyam­
paikan beberaapa harapan kepada Majelis GKJ 5edayu, Pendeta R. Wiji
5antosa, 5Th., maupun para Pejabat Pemerintah setempat.

I. Kepada Majelis GKJ Sedayu beserta segenap anggota Gereja

1. Terimalah Pendeta R. Wiji 5antosa, 5Th. sebagaimana adanya, dan
cintailah dia selamanya, karena ia telah bersedia menyerahkan se-

. penuh hidupnya menjadi anggota Majelis penuh waktu di GKJ 5e­
dayu. Perhatikanlah kesejahteraan hidup keluarganya sesuai dengan
apa yang telah kita tetapkan bersama dalam Sidang Sinode GKJ, agar
dapat meningkatkan dan mengembangkan pelayanannya.
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2. Terimalah Pendeta R. Wiji 5antosa, 5Th. sebagai mitra kerja yang
sepadan dalam melaksanakan tata pelayanan gereja yang bertanggung
jawab kepada Tuhan Yesus Kristus. Dengan demikian kehadiran
seorang Pendeta tidakJah berarti membebaskan tugas Tua-tua maupun
Diaken, dengan membebankan tugas dan tanggung jawab tata pe­
layanan gereja kepada Pendeta saja.

3. Berikanlah juga kesempatan bagi Pendeta R. Wiji 5antosa, 5Th. untuk
mengembangkan diri melalui keterlibatannya dalam kegiatan Klasis,
5inode, maupun kegiatan-kegiatan studi serta kegiatan kemasyara­
katan.

II. Kepada Pendeta R. Wiji Sanlos3,'STh.

1. Laksanakanlah tugas panggilan saudara dengan semangat pelayanan
yang tinggi, sebagaimana telah diteladankan oleh Tuhan Yesus, dan
yakinlah bahwa la yang memanggil Saudara itu setia, pasti akan
menolong dan menyempurnakannya. (Yohanes 14: 12; I Korintus 9:
19-27; I Tcsalonika 5: 23-24; I Petrus 5: 1-4; I Yohanes 2: 6).

2. Hendaklah saudara tetap menyadari bahwa seorang Pendeta bukanlah
pemain tunggal dalam melaksanakan tugas tata pelayanan gereja, oleh
karena itu hendaknya saudara selalu berusaha mewujudkan sebuah
tim kerja yang kompak dalam melaksanakan tugas pelayanan tersebut.

3. Sebagai seorang Pendeta hendaknya selalu berusaha untuk mening­
katkan diri, melalui studi pustaka, media massa, pertemuan­
pertemuan studi, maupun keterlibatan dalam kegiatan.

4. Sebagai anggota masyarakat yang baik hendaknya Pendeta juga dapat
mewujudkan ~emitraan dengan masyarakat maupun para pejabat
pemerintah untuk bersama-sama mewujudkan masyarakat majemuk
Indonesia yang bersa':u, sejahtera merata dalam rangka Pembangunan
NasionaI sebagai pengamalan Pancasila.

5. Dalam kesibukan yang bagaimanapun hendaknya saudara tidak
mengabaikan peran yang sangat penting dalam membina kesejahte­
raan hidup berkeluarga, agar keluarga benar-benar dapat mendukung
pelayanan saudara.
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ill. Kepada para Pejabat Pemerintah setempat

Kiranya kehadiran Pendeta Wiji 5a.ltosa, 5Th. di wilayah ini dapat
diterima dengan senang hati, untuk dilibatkan dalam kegiatan membangun
manusia Indonesia yang berkualitas sesuai dengan asas Pembangunan
Nasional yang dituangkan dalam GBHN 1993 yaitu asas keimanan dan
ketaqwaan terhadap Tuhan Yang Maha Esa, asas manfaat, asas demt)krasi
Pancasila, asas adil dan merata, asas keseimbangan keserasian dan kesela­
rasan dalam perikehidupan, asas hukum, asas kemandirian, asas kejuangan,
dan asas IPTEK.

Sekali lagi saya mengucapkan selamat, disertai keyakinan bahwa
Tuhan Yesus Kristus akan tetap menycrtai dan membcrkati kita.

5aIatiga, November 1996

Visitator Sinode XXI GK]

-. ~. - ..
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SAMBUTAN
KEPALA KANWll DEPARTEMEN AGAMA

PROPINSI DIY

Majelis dan segenap warga Gereja Kristen ]awa Sedayu yang kami
hormati,

- Tamu Undangan yang kami hormati,
Bapak Pendeta R. Wiji Santosa, S.Th beserta keluarga yang ber­
bahagia,

- Puji syukur kita panjatkan ke hadirat Tuhan Yang Mahakasih atas
berkat dan penyertaanNya kepada kita sekalian.

Pertama kami ucapkan selamat kepada Bapak Pendeta R. Wiji San­
tosa, S.Th atas penahbisan beliau sebagai Pendeta di Gereja Kristen ]awa
Sedayu. Kiranya penahbisan ini menjadi kebahagiaan tersendiri bagi Bapak
Pendeta R. Wiji Santosa, S.Th beserta keluarga dan segenap jemaat Gereja
Kristen Jawa Sedayu.

Selanjutnya perlu kita sadari bahwa Pembinaan Kehidupan Ber­
agama sekarang ini diarahkan pada peningkatan kualitas keimanan dan
ketagwaan aktif umat beragama dalam memperkokoh landasan spiritual,
moral dan etik bagi pembangunan Nasional. Dengan mengingat lajunya
perkembangan teknologi dan pesatnya perubahan tata kehidupan saat ini
maka Pembinaan sikap mental harus semakin ditingkatkan. Disamping itu
jalinan kerukunan di antara umat, kerukunan di tengah masyarakat harus
terus dipupuk agar tetap menjadi bagian dari kekuatan bangsa. Tanpa
kerukunan maka mustahil pembangunan bangsa kita dapat dilangsungkan.

Berkenaan dengan hal tersebut maka diperlukan pemuka agama
yang berpengetahuan dan berwawasan yang luas sehingga mampu membina
jemaatnya, mampu bekerjasama dengan pemuka kristen yang lain dan
mampu pula menjalin kerukunan dengan pemuka Agama yang lain. Oleh
karena itu kami harapkan Bapak Pendeta R. Wiji Santosa, S.Th selalu belajar
baik dari pengalaman para Pendeta yang lain maupun dari buku-buku
Thcologia dan buku penunjang yang lain. Dalam rangka upaya peningkatan
pengetahuan dan minat baca umat maka Perpustakaan Gereja perlu dikem-
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bangkan. Kanwil Departcmen Agama Propinsi DIY sccara periodik a~an

mcmbnntu buku-buku Thcologia.

Dengan mengingat Pemilu yang akan dilaksanakan pada tahun 1997,
maka kami harap kiranya Bapak Pendeta beserta Majelis dan warga Gereja
Kristen ]awa Sedayu berpartisipasi aktif untuk menyukseskan Pemilu.

Sekian sambutan kami, kiranya Tuhan senantiasa memberkati kita
sekalian.

Yogyakarta, 2 November 1996

SH' .

150017920
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SAMBUTAN
KEPALA DAERAH TK.II KABUPATEN BANTUl

Yth. Muspida atau yang mewakili
Yth. Saudara Camat dan Muspika Kecamatan Sedayu
Yth. Saudara-Saudara Pendeta, para tamu undangan, dan warga

Cereja Kristen Jawa yang saya hormati

Sebagai insan yang pereaya dan taqwa terhadap Tuhan Yang Maha
Esa, marilah kita sekalian mengueap puji syukur, karena pada hari ini kita
sekalian diberkati olehNya untuk berkumpul bersama mengikuti aeara
Penahbisan Pendeta untuk Ccreja Kristen Jawa Sedayu.

Kami atas nama Pemerintah Daerah Tingkat 11 Bantul dan masyara­
kat mcngucapkan selamat dengan telah ditahbiskannya Saudara Pendeta R.
Wiji Santosa, 5.Th pada hari ini dalam rangka upaya melakukan pembinaan
kehidupan keagamaan yang mendapat tempat terhormat di bumi Paneasila
ini. Usaha luhur ini mengandung nilai moralitas yang tinggi, sudah barang
tentu kita harapkan dapat menambah kesemarakan hidup umat beragama,
khususnya warga Kristen Jawa, di dalam menghayati ibadah seeara men­
dalam, sebagai sarana mempertebal keimanan, dan memantapkan terhadap
Tuhan Yang Maha Esa.

Peristiwa penahbisan ini adalah hal yang sangat penting, karena
keberadaan seorang Pendeta di tengah jemaatnya adalah ibarat penggembala,
sehingga dengan pengukuhan Pendeta akan memberikan kemantapan rohani
para jemaatnya. Negara kita negara Paneasila telah memberikan dorongan
kepada semua agama agar dapat tumbuh dan berkembang dengan subur.

Dalam hal ini hendaknya kita harus senantiasa mengingat dan
menghindui diri mengagamakan orang yang telah beragama. Dan juga
hendaknya kita menjauhi sikap meremehkan agama lain, karena hal ini dapat
dikatakan SARA yang dapat menganeam kesatuan dan persatuan bangsa
serta akan menggoyahkan stabilitas nasional Negara Republik Indonesia
yang kita cintai ini.

Tugas seorang pimpinan agama sangatlah berat, apalagi disaat kita
berada di tengah kegiatan menyongsong Pembangunan Jangka Panjang
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Tahap Kedua, dimana potensi sumber daya manusia yang sehat jasmani
maupun rohani, terampil dan cerdas sangat menjadi dambaan kita bersama.

Bapak, Ibl/, Sal/dara sekaliau,

Kiranya telah kita rasakan bersama bahwa selama ini 'Tri Kerukunan
Beragama" di daerah Bantul terasa sernakin rnantap, baik di kalangan intern,
antar umat maupun antara umat dengan pcmcrintah. Hal yang benar-bcnar
diwarnai keserasian yang rnenyejukkan hati adalah tidak berlebihan kiranya
jika saya ungkapkan bahwa di kalangan umat, baik tua maupun generasi
mudanya makin tumbuh "rasa bangga beribadah". Hal ini disebabkan oleh
penerapan pembinaan terpadu di daerah Bantul, yang senantiasa diselaras­
kan dengan tata-nilai, etika, dan tradisi luhur yang telah hid up mcngakar di
dalam masyarakat kita, dan yang tetap tidak dilupakan adalah berdasarkan
Pancasila.

Kondisi yang demikian ini, memang merupakan bagian dari usaha
Pemerintah untuk senantiasa mampu menciptakan iklim sejuk di daerah
Bantu!. Dengan dukungan ketahanan mental spiritual dimaksud, harapannya
stabiJitas dan ketahanan wilayah yang selalu kita dambakan bersama akan
kita tcgak dinamiskan, sehingga pada gilirannya dapat menunjang mantap
kokohnya ketahanan nasiona!.

Kepada 5audara Pet deta R. Wiji Santosa, 5.Th berikut beberapa
harapan saya sampaikan untuk 5audara :

1. Semoga kehadiran Saudara sebagai penggembala umat Kristen Jawa
dapat meningkatkan, memelihara ke~atuan dan persatuan antar jemaat,
maupun dengan umat beragama lainnya, sehingga tercermin suasana
keagamaan yang harmonis serta mampu menciptakan dan menanamkan
jiwa 'Tri Kcrukunan Beragama".

2. Dengan kepemimpinan 5audara, para umat dapat meningkatkan ketaq­
waan dengan mewujudkan tingkah laku sehari-hari sesuai dengan ajaran
Kristiani.

3. Harapan berikutnya, semoga 5audara mampu meningkatkan kcpedulian
dan kepekaan sosial sebagai ungkapan rasa cinta kasih yang tulus se­
hingga mampu mewujudkan kedamaian di bumi dan kedamaian di hati.

23



4. Tumpuan harapan juga kami sampaikan kepada 5audara untuk mampu
menyembatani kepentingan Pemerintah dan jemaat agar pada gilirannya
mampu mendorong partisipasi jemaat dalam kegiatan pembangunan.

Kepada jemaat Kristen ]awa saya ucapkan selamat dengan kehadiran
Pendeta R. Wiji 5antosa, 5.Th, scmoga kchadirannya menambah kcscjukan
Saudara dalam beribadah maupun mengasihi.

Mengakhiri sambutan saya, dengan diiringi doa restu Pemerintah
dan jemaat, semoga Saudara mampu menyalakan obor bagi kegelapan.
Sckian dan terima kasih.

Bantul, 2 November 1996

Bupati KDH TK. Il Bantul

ttd

(H. Sriroso Sudarmo)

.,,

24



Nama

Tcmpat/Tgl. lahir

Nama Ayah

Nama Ibu

Alamat asal

Gereja asal

Baptis/Sidi

Pendidikan

Skripsi

DATA PRIBADI

R. WIJI SANTOSA, 511,.

Kulon Progo, 16 Januari 1971

KRT. Musonegoro

Sukardilah

Giyoso, Salamreja, Sentolo, Kulon Progo,

Yogyakarta

GKJ Sentolo, Kulon Progo

4 Juni 1989

SO Lebeng 5entolo, lulus tahun 1984

- SMP N. 1 Sentolo, lulus tahun 1987

- SMA N. 1 Wates, lulus tahun 1990

- Kuliah di Fakultas Theologia, Universitas

Kristen Duta Wacana Yogyakarta, lulus tahun

1996.

"RELASI OAN RELEVANSI PRIN5IP BAWA­

LAKSANA BAGI PELAYANAN PENDETA 01

GEREjA KRISTEN jAWA (CKj)".
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GEREJA KRISTEN JAWA (GKJ) SEDAYU
SELAYANG PANDANG

1. Sejarah Singkat Pertumbuhan Gereja

Pada awalnya GKJ Sedayu merupakan pepanthan daTi GKJ Rewulu.
Kemudian dalam perkembangan selanjutnya, dengan semakin tumbuh dan
berkembangnya warga jemaat, maka pada 31 Oktober 1990 GKJ Rewulu
Pepanthan Scdayu telah didewasakan menjadi GKJ Sedayu.

Awal pcrtumbuhan GKJ Scdayu ini dimulai pada sckitar tahun 1935­
1942 di Dusun Sundi Kidul, Kalurahan Argorejo, Kecamatan Sedayu. Perintis
pendirinya adalah Bapak R. Niti Suwiryo dengan anaknya Bapak R. Waluyo.
Scpeninggal Bapak R. Waluyo pelayanan dilanjutkan oleh Bapak Pardi
Martohardjono serta dibantu oleh Bapak R. Cokro Atmodjo dan Bapak Adam
Thomas dari GKJ Rewulu. Berhubung Bapak Pardi Martohardjono pindah ke
Ngulakan, Wates, maka pelayanan digantikan oleh Bp. R. Widyo Suwiryo
daTi Patangpuluhan, Yogyakarta. Adapun Pendeta yang melayani pada
waktu itu masih berkebangsaan Belanda bernama Pendeta Van Renen.
Karena kondisi sosial politik saat itu yang tidal< memungkinkan untuk
mengadakan kegiatan kebaktian, maka kebaktian terpaksa terhenti untuk
beberapa waktu. Baru kemudian pada tahun 1950, kebaktian diadakan lagi di
rumah keluarga Ibu Wonosentono, di Dusun Sundi Kidul, Argorejo, Sedayu,
dengan diikuti oleh keluarga Ngabei Pawirodihardjo, keluarga Sastro Suwito,
keluarga Mardi Sentono, dan beberapa orang sekitarnya, yang dilayani oleh
Bapak Pendeta Siswodwidjo dari GKJ Ento-Ento.

Pada tahun 1962-1966, kebaktian dipindahkan ke dusun Purwomar­
to, di rumah lbu Sastro Suwita. Dengan didukung para pemuda dan pemudi
yang dibina Bapak Pendeta Siswondo serta Majelis GKJ Rewulu Bapak Acli
Prasetyo, kebaktian pada awalnya hanya dimulai dengan 5 keluarga, yaitu
keluarga Ibu Sastro Suwito, Ibu Wonosentono, Bapak Edy Pracoyo, Bapak
Wakiyat, dan Bapak Mardi Sentono. Mulai tahun 1967-1968, dengan semakin
bcrtambahnya warga jcmaat, kcbaktian dipindahkan lagi kc tcmpal yang
lebih luas yaitu di Pendopo rumah almarhum dr. Bambang Soewito yang
terletak di scbelah Timur Rumah Ibu Sastro Suwito, ini semua tcrselenggara
berkat prakarsa Bapak R. Soemono. Majelis gereja saat itu adalah Bapak Edy
Pracoyo, Bapak Wakiyat, Bapak Mardi Sentono, dan dibanlu Majclis dari GK]
Rcwulu yaitu Bapak Sayid, Bapak Noto Atmodjo, Bapak Karto Utomo, dan
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lain-lain, dengan pendeta Bapak 5iswondo dati GKJ Rewulu. Adapun koster.
gcrc~, yang pcrtama adalah Be'pak Cokro Sumarto.

Pada tahun 1969, Bapak Pendeta Siswondo pindah untuk melayani di
GKJ Karang Anyar, 5urakarta. Kemudian pelayanan dilanjutkan oleh Bapak
Asa Wakijan (Guru Agama dari PGAAK Yogyakarta) dibantu oleh Ibu
Boniathun sebagai guru Sekolah Minggu, dan oleh Majelis Gereja setempat.
Pada saat itu jumlah warga jemaat GK] Rewulu Pepanthan 5edayu meng­
alami pertumbuhan yang cukup besar dengan adanya baptisan massal sekitar
75 orang daTi wilayah Kecamatan Sedayu hasil binaan Bapak Hadiwidjaja
selaku pimpinan diakonia umum Yogyakarta, serta hasil pelayanan dari Bp.
Asa Wakijan. Adapun yang melayani baptisan massal terscbut adalah Bapak
Pendeta Sardjuki 5Th. dati Gondokusuman, Yogyakarta.

2. Pembangunan Gedung Gereja GKJ Sedayu

Salah satu keputusan yang sangat penting bagi umat Kristen di
wilayah Kecamatan Sedayu adalah Keputusan Sidang Pleno DPRKGR Ke­
lurahan Argoreja yang memberikan hak penggunaan tanah kas desa Ke­
lurahan Argorejo (seluas 500 m2) yang terletak di dusun Purwomarto untuk
dipergunakan sebagai bangunan gedung gereja. Itu semua terlaksana berkat
campur tangan Tuhan Allah Bapa lewat Bapak dan Ibu Yudo Atmodjo
melalui perjuangan yang gigih di DPRKGR selaku wakil ketua dan anggota
Parkindo sejak tahun 1963.

Sejak saat itu dimulailah pembangunan gedung gereja yang sebagian
besar biaya dan tenaganya dilakukan secara gotong royong oleh seluruh
warga jemaat setcmpat dan dibantu oleh pemuda dari Klasis Yogyakarta
Barat serta siswa dari PGAAK Yogyakarta. Pembangunan diawali dengan
pekerjaan pengurukan tanah sedalam 2 meter, karena tempat itu dulunya
merupakan tcmpat penampungan kotoran sapi dan kerbau, schingga tanah
di kompleks gereja ini dikenal dengan sebutan "Koplakan" yaitu tempat
perhentian gerobak dari Wates ke Yogyakarta atau ke Bantul, demikian juga
sebaliknya. Dalam pekerjaan pengurukan tanah tersebut telah banyak biaya
dan tenaga yang harus dikerahkan. Berhubung kondisi sosial ekonomi warga
jcmaat Scdayu saat itu masih sangat rendah maka pembangunan gedung
gereja terhenti beberapa waktu. Pembangunan gedung gereja dimulai lagi
setelah mendapat bantuan dari: Korpri Kabupaten Bantul, Pemerintah
Daerah Tk. II Kabupaten Bantul, Pemerintah Daerah Tk. I Propinsi DIY lewat
Biro Bina Mental, masing-masing sebanyak 2 kali, dan bantuan dari APBN
Pusat lewat Departemcn Agama RI, serta dati diakonia GKJ Rewulu maupun
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bantuan dari beberapa donatur. Akhirnya pada tahun 1972 dapatlah di­
wujudkan bangunan gedung gereja berukuran 8 x 16 m berkapasitas 150
tempat duduk, yang meskipun keberadaannya masih sederhana, sudah
dipergunakan sebagai tempat peribadatan. Setelah itu pembangunan gedung
gereja dilakukan secara bertahap sesuai dengan kemampuan dari warga
jemaat yang dibantu juga oleh berbagai pihak. Setelah melalui beberapa kali
pcrbaikan akhirnya dapat terwujud scpcrti sckarang inL

3. Perkembangan GKJ Sedayu

Pada tahun 1975 keadaan jemaat GKJ Rewulu Pepanthan Sedayu
semakin tumbuh dan berkembang berkat pelayanan yang gigih daTi beberapa
warga jemaat dcngnn Kctua Majclis pada saat itu Bapak Drs. Socmono, scrta
tambahan tcnaga pclayanan Bapak Drs. Widjongko hingga tahun 1989 mcn­
jelang pendewasaan. Kemudian tanggal 31 Oktober 1990 GKJ Rewulu Pe­
panthan Sedayu didewasakan oleh GKJ Rewulu menjadi GKJ Sedayu dengan
3 pepanthan yaitu : 0) Pepanthan Sungapan; (2) Pepanthan Sengon (Samben,
Puluhan); dan (3) Pepanthan Kaliurang.

$clama \cbih kurang 6 tahun sejak didewasakan hingga saat ini, GKJ
Sedayu dilayani oleh Pendeta Konsulen Bapak Soetikno dari GKJ Medari.
Dan atas berkat Tuhan Yang Maha Kasih serta bimbingan daTi Bapak Pendeta
Soetikno maka pada hari ini Sabtu Legi tanggal 2 Nopember 1996 telah
ditahbiskan Bapak R. Wiji Santosa, STh. sebagai pendeta GKJ Sedayu yang
~~~.' ,

Sampai saat ini jumlah warga jemaat GKJ Sedayu ada 463 orang.
Dengan perincian sebagai berikut :

Data Warga GK] Sedayu, AkhiI Oktober 1996

1. Induk Sedayu

2. Pant. Sungapan

3. Pant. Scngon

4. Pant. Kaliurang

Jumlah

No. Wilayah Dewasa Anak-anak
L P Jml L P Jml

74 77 151 29 32 61

31 39 70 17 15 32

33 44 77 23 14 37

13 11 24 7 4 11

151 171 322 76 65 141

Total

212

102

114

35

463
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DAFTAR MAJEUS (GKJ) SEDAYlJ
(Akhir Oktober 1996 )

No. Nama Wilayah Jabatan

1. Bp. Drs. Soemono Induk Sedayu Tua-tua

2. Bp. Drs. Rachmat Basuki Induk Sedayu Diaken

3. Bp. Triharjo Ind~k ~dayu Diaken

4. Bp. Muskidi Induk Sedayu Tua-tua

5. Bp.Drs. Prasetyo Induk Sedayu Diaken

6. Bp. Asa Wakidjan Induk Sedayu Tua-tua

7. Bp. Lanjariyan Induk Sedayu Tua-tua

8. Bp. Agustinus P.\ Induk Sedayu Diakcn

9. Bp. Hadi Siswaya Panthan Sungapan Tua-tua

10. Bp. Lcdo Wahono Panthan Sungapan Tua-tua

11. Bp. Tuharjiyo Panthan Sungapan Diaken

12. Bp. Suyadi Panthan Sungapan Diaken

13. Bp. Sarijan Panthan Sungapan Tua-tua

14. Ibu Rumini Panthan Sungapan Diaken

15. Bp. Sukiryin Panthan Sengon Tua-tua

16. Bp. Sutanto Hadi Panthan Scngon Di<lkcn

17. Bp. Boidi Panthan Sengon Tua-tua

18. Bp. Mamo Utama Panthan Sengon Diaken

19. Bp.Suyatno Panthan Scngon Tua-tua

20. Bp. Sugeng Sriyanto Panthan Sengon Diaken

21. Bp. Sudibyo Panthan Kaliurang Tua-tua

22. Ibu $ami Panthan Kaliurang Diaken
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PANITIA PEMANGGILAN PENOETA
GKJ SEOAYU

Bpk.Suyadi
Sdr. S. Eko Purwantyo

Bpk.Drs. Rachmat Basuki
Bpk. Soedibyo

Bpk. Sutanto Hadi
Bpk.Sudibyo
Bpk.Sayadi
Bpk.Jamus
Bpk.Sudibyo

Bpk.]amus
Bpk.Sawadiyono
Bpk. Purwoko
Bpk/fbu $astro Prayitno
Bpk/Ibu Hartono

Bpk. Muskidi
Bpk. Lebdo Wahono
Bpk. Agus
Bpk. Panggih Raharjo
Bpk. Muskidi
Ibu Sarwanto Tarunorejo
Ibu Triharjo
Bpk. Wagiyo
Bpk. A. Kawit
Bpk. R. Kustriyatno
Sdr. Muji Raharjo
Bpk. Heru Punvoko
Bpk. Drs. Surojo
Ibu. Wardoyo
Bpk. Asa Wakijan
Bpk. P. Sukirrnan
Bpk. Warsono
Bpk.Sayadi
Bpk/lbu Sarwanto
Bpk/lbu Wagiyo
Bpk/lbu Wardoyo
Bpk/fuu Drs. Rachrnat Basuki
Bpk/lbu Lanjariyan
Bpk. Pendeta Sutikno
Bpk. Drs. R. Socmono

Majelis GKJ Sedayu
Bpk. Pdt. Sutikno
Bpk. Sastro Prayitno
Bpk. Sarwanto Tarunorejo
Bpk. Sudalyono LH.
Bpk. Asa Wakijan
Bpk. Sugeng Sriyanto

•. Kearnanan

•. Kesenian

•. Perlengkapan

•. Konsumsi

•. Dokumentasi/
Publikasi/
Humas

•. Dekorasi

•. Pene-rima Tarnu

•. Pencari CaJon
Pendeta

•. Acara

Penanggung Jawab
Penasehat
Ketua 1
Ketua II
Sekrctaris
Bendahara I
Bendahara II
Seksi-seksi :

•. Usaha

Sedayu, 14 November 1993
Panitia Pcmanggilan Pcndeta

Kctua

Sastro Prayitno
30



.. .-

CBa'wa: 1(enya 1(ediri~
~'

(';lOS alnr. dlr.lilli'!ClIg !o.1gilllg pra rmnlh
Ngaturakc:l 5,:mbah bckti
K,mg tllllli; nel uk ing ngarso IXlda pukllliln
KcparclIga. h~lPlba ngatllrakcll kidung
lng pimgaj:lb. iElIllg ~uka Jan p<:nglipur
S""ilwi bnca gc samek;;a. anlll~a kita ayali
tlOll k:1 !;J h.idur:gipun Tungg:ll jiwo bng winarni

- Sacul basa dhllmatcng para sudnra
h<:mba matar dhumatcng lamu scday:t

- C:lg~I;; wisma wilangrBl s~ji lall lil1l1\
S\I'f1m k:llIC.1 suka-suka mallclIlbranu

I. l':galurakcn pllji syukllr.
mring (Jllsti kan~~ mah<l asih
Kallg. S:lInplin paring nugraha
dllmatcng k~l\nlla sallii
Allcnggih bapa pallllllang
IIlg Grcja Scdayll ncnggih

- Tambang kumba ",itona Illungging baciro,
pangikine wangsnlan ",inoring suka

- Widcng galcng julllke Ngalangka Noto
kapilll)'u m<lrak ing Ngarsa Pnduka

2. Ngemban sabdaning Hyang Agung
fiwnh npnring pawarti

Sih pi\\'clas saking Allah
Gusti ingkang Maha Snci
DiJllcn tiy:tng sabllwana
i\lIluk wat1a king Hyang Widi

- Wohillg arcn bndhcyan pacullipama
mllmpung unp clingo Pangcran kita

- Rohing kamal plitraning Pandhito Dunio
nlllmp"ng anom nglldi)'<1 lakll IItama

1. Dull Gusti kang Maha Agung
parillga gesang Icstari
PLlndhit<l Wiji SanloS<1
Gcnirc :Illy,:bar Injil
Dadus;l lu\\,\;h ngarcmbnka
Asri dinulu ngrcscpi

- Rcco kayu-k:l}ll pinindha wadono
golek:Jna pcpcngct illgkang sallyala

- JcnC'ng sclo wader alii scsondhcrclll
apurama yell wonten Icpat kawula

4. Panuluping atur ultm
ngaturaken plljastllli
dlllun:llcllg p:ua Pradhata
knng ngcrnbm dhut<lnill~ GlIsti
pikallluka kClnugrallan
king GlIsli k<Jng Maha A~:ih

- Mugi-Iliugi sih Rahmate Gusti
Salin sihe GusH Ycsus

- Wah Panunggile Roh Suci
tlllllrClhing kawula sami
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